

儿童节

总书记这些话 是对少年儿童最温柔的牵挂

—2版

消防站里过六一

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 曹晋)5月29日,我市特勤消防救援站邀请辖区孩子们走进消防站,学习消防知识、体验消防生活、感受消防氛围。

活动现场,20余名渊武拳馆的学生在老师的带领下,走进特勤消防站。消防员依次向孩子们介绍消防车辆及工具的作用和使用方法。

看着眼前消防站里整齐摆放着的各种消防救援车辆,以及高压水枪、氧气面罩、防化服、生命探测仪、灭火器、空气呼吸器……孩子们兴奋极了。认真听完消防员的讲解演示后,孩子们在消防员的帮助下,穿戴好消防作战服,并登上消防救援车。体验结束,孩子们不禁感叹:“这些衣服真重,也太厚了,消防员叔叔们辛苦了!”

知识问答环节,孩子们热情高涨,不仅提出日常生活中的消防安全疑惑,更对消防员的日常生活表现出了极大兴趣。甚至有孩子发问:“消防员出警累了会不会喝消防车内的水?消防员是不是每天都要吃很多很多饭才行?”等等许多有趣的问题。

面对孩子们的热情,消防员们认真回答。还与孩子们进行拔河比赛和往返接力跑。孩子们带来了舞狮、武术等节目。与消防员一起的快乐时光,孩子们学到了更多消防知识,提高了消防安全意识。

今后,吕梁消防还将继续开展多种形式的消防“童”行活动,为全市人民的生命安全打下坚实基础。



体验击靶训练



试穿消防战斗服



认识消防救援车



六一前夕,离石区实验幼儿园举行特战荣耀军事运动会,全园幼儿参与。

小小幼儿穿着迷彩服,在泥泞中负重前行、徒手过索道、负重攀爬梯子……比起真正的军事项目,幼儿们体验的简单很多,但每个幼儿都很认真地进行每个项目。家长李女士说:“希望孩子们在体验中磨炼意志,这样的活动才是他们童年记忆中最快乐的回忆!”

图为幼儿正在进行军事项目体验。 符宏伟 摄